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1. Структура на капитала на дружеството, включително ценните книжа, които не са 
допуснати до търговия на регулиран пазар в Република България или друга държава 
членка, с посочване на различните класове акции, правата и задълженията, свързани с 
всеки от класовете акции, и частта от общия капитал, която съставлява всеки отделен 
клас. 
 
Структура на капиталаСтруктура на капиталаСтруктура на капиталаСтруктура на капитала----    Капиталът на Дружеството е 4 342 890    (четири милиона триста 
четиридесет и две хиляди осемстотин и деветдесет)  български лева, изцяло внесен и 
разпределен в 4 342 890    броя обикновени поименни безналични свободно 
прехвърляеми акции с право на глас.  
Съгласно чл. 11 от Устава акциите на Дружеството са поименни безналични 
свободнопрехвърляеми, за които чл. 185, ал. 2, изречение второ от Търговския закон не 
се прилага. Безналичните акции се водят в регистъра на Централния депозитар по сметки 
на акционерите. Издаването и разпореждането (прехвърлянето) с безналичните акции се 
извършва с регистрация в Централния депозитар.  
Акциите с еднакви права образуват отделен клас. Ограничаване правата на отделни 
акционери от един и същи клас не е допустимо. 
Дружеството издава обикновени акции, всяка от които дава право на един глас в Общото 
събрание, както и право на дивидент и на ликвидационен дял, съразмерно с номиналната 
стойност на акцията. Всички обикновени акции са от един клас. Емитираните към 
момента акции (от учредителната емисия), както и акциите, които ще бъдат емитирани 
при задължителното първоначално увеличаване на капитала, са обикновени акции. 
Акциите на Дружеството са неделими. В случай, че съществува режим на съсобственост 
по отношение на акции на Дружеството, съсобствениците упражняват правото на глас по 
своите акции заедно, като упълномощават лице, което да гласува от тяхно име на общото 
събрание на акционерите (това може да бъде и един от акционерите - съсобственици).  
Упълномощаването по предходното изречение се извършва по реда на чл. 32 от  Устава 
на Дружеството. 
Дружеството не може да издава привилегировани акции, които дават право на повече от 
1 (един) глас в Общото събрание или на допълнителен ликвидационен дял.  
 
Право на дивидентПраво на дивидентПраво на дивидентПраво на дивидент.  Дружеството разпределя дивиденти по решение на Общото събрание 
при условията и реда, предвидени в Закона за дружествата със специална инвестиционна 
цел, Закона за публичното предлагане на ценни книжа, Търговския закон и чл. 62 от 
Устава.  Авансовото разпределяне на дивиденти е забранено.  
Съгласно Закона за дружествата със специална инвестиционна цел и Устава, Дружеството 
е длъжно да разпредели като дивидент най-малко 90 на сто от печалбата си за 
съответната финансова година.  Съгласно чл. 62, ал. 2 от Устава, дружеството е длъжно да 
осигури изплащането на акционерите на гласувания на общото събрание дивидент в срок 
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до 12 (дванадесет) месеца, считано от края на финансовата година, за която се 
разпределя дължимия дивидент.  
Право да получат дивидент имат лицата, вписани в регистрите на Централния депозитар 
като акционери на 14-тия ден след датата на Общото събрание, на което е приет 
годишния финансов отчет и е прието решение за разпределяне на печалбата.  
Акционерите, които имат право да получат дивидент, могат да упражнят това право до 
изтичане на общия 5-годишен давностен срок, след което правото се погасява и 
неполучените дивиденти остават в Дружеството.  
Всяка обикновена акция дава право на дивидент, съразмерно с номиналната й стойност.  
 
Право на гласПраво на гласПраво на гласПраво на глас.  Всяка обикновена акция или привилигирована акция с право на глас 
дава едно право на глас в Общото събрание на акционерите на Дружеството.  Правото на 
глас се упражнява от лицата, вписани в регистъра на Централния депозитар като 
акционери 14 дни преди датата на общото събрание.  В случай, че съществува режим на 
съсобственост по отношение на акции на Дружеството, съсобствениците упражняват 
правото на глас по своите акции заедно, като упълномощават лице, което да гласува от 
тяхно име на общото събрание на акционерите (това може да бъде и един от акционерите 
- съсобственици). 
    
Право на ликвидационен дялПраво на ликвидационен дялПраво на ликвидационен дялПраво на ликвидационен дял.  Всяка акция дава право на ликвидационен дял, 
съразмерно с номиналната й стойност. 
Това право е условно - то възниква и може да бъде упражнено само в случай, че (и 
доколкото) при ликвидацията на Дружеството след удовлетворяването на претенциите на 
всички кредитори е останало имущество за разпределяне между акционерите и до 
размера на това имущество.   

  
2. Ограничения върху прехвърлянето на ценните книжа, като ограничения за 

притежаването на ценни книжа или необходимост от получаване на одобрение от 
дружеството или друг акционер. 

 Няма 
 
3. Информация относно прякото и непрякото притежаване на 5 на сто или повече от 

правата на глас в общото събрание на дружеството, включително данни за акционерите, 
размера на дяловото им участие и начина, по който се притежават акциите. 

Към 3Към 3Към 3Към 31.121.121.121.12.2009 г.:.2009 г.:.2009 г.:.2009 г.:    

ЕИК/БУЛСТАТ/ЕГНЕИК/БУЛСТАТ/ЕГНЕИК/БУЛСТАТ/ЕГНЕИК/БУЛСТАТ/ЕГН    ИМЕИМЕИМЕИМЕ    АДРЕСАДРЕСАДРЕСАДРЕС    БРОЙ АКЦИИБРОЙ АКЦИИБРОЙ АКЦИИБРОЙ АКЦИИ    % ОТ % ОТ % ОТ % ОТ ГЛАСОВЕТЕГЛАСОВЕТЕГЛАСОВЕТЕГЛАСОВЕТЕ    

121891779 
"АКТИВ ГРУП" ЕООД ("ПР ЕНД 

МЕДИА" ЕООД) 
ГР.СОФИЯ, Р-Н МЛАДОСТ, Ж.К. 

"МЛАДОСТ 3", БЛ.353, ВХ.6, АП.16 300000 6,91 

7105226656 
МОНИКА ЛЮБОМИРОВА 

ЙОСИФОВА С. БИСТРИЦА, УЛ. "ШИПКА" 200000 4,61 

131141943 "ОКСИГЕН" ЕООД 
ГР.СОФИЯ- 1111, УЛ. "ЧЕРКОВНА" 93, 

АП.11 
 

909458 20,94 

130199580 
"СИЕЛА СОФТ ЕНД 
ПАБЛИШИНГ" АД 

ГР. СОФИЯ, УЛ. "ПАТРИАРХ ЕВТИМИЙ" 
80А 866811 20,10 

131437426 
АДВ. ДРУЖЕСТВО ГЕОРГИЕВ, 

ТОДОРОВ И КО  312494 7,20 

5810016640 ИВАН ТОДОРОВ ТОДОРОВ 
ГР. СОФИЯ, УЛ. "ПЕТЪР ПАРЧЕВИЧ" No 

27 243175 5,60 
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4. Данни за акционерите със специални контролни права и описание на тези права. 
 Няма 
 
5. Системата за контрол при упражняване на правото на глас в случаите, когато служители 

на дружеството са и негови акционери и когато контролът не се упражнява 
непосредствено от тях. 

 Няма 
 
6. Ограничения върху правата на глас, като ограничения върху правата на глас на 

акционерите с определен процент или брой гласове, краен срок за упражняване на 
правата на глас или системи, при които със сътрудничество на дружеството финансовите 
права, свързани с акциите, са отделени от притежаването на акциите. 

 Няма 
 
7. Споразумения между акционерите, които са известни на дружеството и които могат да 

доведат до ограничения в прехвърлянето на акции или правото на глас. 
 Няма 

 
8. Разпоредбите относно назначаването и освобождаването на членовете на управителните 

органи на дружеството и относно извършването на изменения и допълнения в устава. 
 

Решенията, с които общото събрание на акционерите на дружеството изменя и допълва 
устава, прекратява дружеството, увеличава и намалява капитала на Дружеството се 
вземат с мнозинство от 2/3 (две трети) от представените на събранието акции с право на 
глас. За приемане на решения за преобразуване на дружеството, избиране и 
освобождаване на членовете на Съвета на директорите, придобиване или разпореждане 
с дълготрайни активи от Съвета на директорите, се изисква мнозинство не по-малко от 
3/4 (три четвърти) от представения капитал. 
Всички останали решения се приемат с обикновено мнозинство (петдесет процента плюс 
една акция) от представените на събранието акции. 

 
9. Правомощията на управителните органи на дружеството, включително правото да взема 

решения за издаване и обратно изкупуване на акции на дружеството. 
 

Съветът на директорите взема решения по всички въпроси, свързани с дейността на 
Дружеството, с изключение на тези, които съгласно действащото законодателство и 
Устава са от изключителната компетентност на Общото събрание.  Съветът на 
директорите:  
1. след одобрение на КФН сключва, прекратява и разваля договорите с 

обслужващото/ите дружество/а и с банката – депозитар по реда и на основанията, 
предвидени в тях или в действащото българско гражданско законодателство.  

2. контролира изпълнението на договорите с обслужващото/ите дружество/а и с банката 
- депозитар и съдейства на обслужващото/ите дружество/а и на банката - депозитар 
при изпълнението на техните функции съгласно действащото законодателство и този 
устав; 

3. избира и упълномощава инвестиционни посредници, които да поемат и/или 
обслужват емисиите от увеличенията на капитала на Дружеството и емисиите 
облигации, издавани от Дружеството; 
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4. избира и освобождава изпълнителен директор, председател и заместник-председател 
на съвета на директорите; 

5. възлага оценяването на недвижими имоти преди придобиването им от Дружеството 
на един или повече експерти с квалификация и опит в тази област при спазване 
изискванията на Устава и ЗДСИЦ;  

6. взема решение за сключване на предварителен договор или нотариален акт за 
разпореждане с недвижим имот при спазване предвидените в Устава и в 
действащото законодателство ограничения; 

7. взема решение за сключване на договор за заем (банков кредит), както и за 
предоставяне на обезпечения за задължения на Дружеството при спазване на 
ограниченията, предвидени в Устава и в действащото законодателство; 

8. приема Правила за своята дейност и утвърждава Правила за вътрешната организация 
на Дружеството; 

9. в предвидените от закона случаи и/или, по преценка на съвета на директорите, при 
настъпване на обстоятелства от съществено значение за Дружеството, свиква 
незабавно Общото събрание на акционерите; 

10. назначава на трудов договор директор за връзка с инвеститорите; 
11. взема решения за инвестиране на свободните средства на Дружеството; 
12. приема проспектите за публично предлагане на ценни книжа; 
13. в продължение на 5 (пет) години, считано от датата на възникване на Дружеството, 

съветът на директорите може да увеличава капитала на Дружеството чрез издаване 
на нови акции. Общият номинален размер, с който се увеличава капитала на 
Дружеството по реда на предходното изречение, не може да надхвърля 200 000 000 
(двеста милиона) лева, независимо от броя на осъществените емисии (отделни 
увеличения), с които е реализирано посоченото максимално увеличение. За 
увеличение на капитала на Дружеството с повече от 200 000 000 (двеста милиона) 
лева е необходимо решение на общото събрание на акционерите; 

14. взема решения за извършване на всички сделки на Дружеството със заинтересовани 
лица при спазване ограниченията на този Устав и действащото законодателство. В 
случаите по предходното изречение решението на съвета на директорите следва да 
посочва съществените условия на сделката, включително страни, предмет и стойност, 
както и в чия полза се извършва сделката; 

15. избира прокурист на Дружеството; 
16. приема програма за добро корпоративно управление на Дружеството в съответствие 

с международно признатите стандарти за добро корпоративно управление, 
определени от ресорния заместник-председател на КФН; 

17. при спазване изискването по чл.204, ал.1 от ТЗ, в продължение на 5 (пет) години, 
считано от датата на възникване на Дружеството съветът на директорите може да 
взема решения за емитиране на облигации чрез публично предлагане. Общият 
размер на номиналната стойност на облигациите, издадени по реда на предходното 
изречение, не може да надхвърля 200 000 000 (двеста милиона) лева, независимо от 
броя на осъществените емисии, с които е достигнат посоченият общ размер. За 
издаване на облигации на Дружеството, чиято обща номинална стойност надхвърля 
200 000 000 (двеста милиона) лева, е необходимо решение на общото събрание на 
акционерите.  

Съветът на директорите се събира на редовни заседания най-малко веднъж месечно или 
на извънредни заседания, свикани от председателя или изпълнителния директор.  Съветът 
на директорите може да взима решения, ако присъстват не по-малко от половината от 
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